

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

Могилев

Прохорович

Кандалинцев

Савенков

Боград

Житников

Плотников

Язовских

Ряшин

Макаров

Гришин

Слесарев

Гордеев

Витинник

Маркин

Прокудин

Начальник команды

В. А. БЕЗРУКОВ

Старший тренер

В. П. ШПЫНОВ

Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ

«ДАУГАВА» (Рига)

Лунгис

Залитис

Бешкарев

Рацин

м. с. Рожков

Морозов

Петровский

Кузнецов

Лиепиньш

Лукин

Кутузов

Иванов

Дамбранс

Скадатс

Пупов

Крюковский

м. с. Ермаков

Яунскалжа

Начальник команды

Засл. деятель физкультуры и

спорта Латв. ССР

м. с. А. А. ЩЕДРИН

Старший тренер

м. с. С. М. ХОЛОДКОВ

Тренер Г. Г. ГУСАРЕНКО

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

**24 августа
1970 года**

*Первенство СССР среди команд первой группы
класса „А“*

**СКА
(ХАБАРОВСК)**

**„ДАУГАВА“
(РИГА)**

Начало в 19 часов

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп.

Зак. 285

Г-221870

Хабаровск — 1970

www.skaenergy.ru

«ДАУГАВА» (Рига)

Сегодня на нашем стадионе в очередном туре первенства СССР армейцы Хабаровска принимают футболистов рижской «Даугавы».

История этой команды имеет немало ярких страниц. В первенстве СССР футболисты Латвии дебютировали вскоре после окончания Великой Отечественной войны. В 1947 году, выступая в Центральной зоне класса «Б», рижское «Динамо» заняло 3 место, а на следующий год поднялись ступенькой выше. В 1949 году команда получила право выступать в классе «А», с этого же года она стала носить название «Даугава». Первый год ее участия в высшей лиге оказался относительно неудачным: она заняла в группе предпоследнее место, однако сохранила право выступления в следующем сезоне среди сильнейших. В 1950 году рижане выступили значительно успешнее. Они победили чемпионов страны ЦДКА, московские команды «Динамо», «Спартак» и ряд других коллективов. Еще два сезона играла «Даугава» в классе «А», а затем, в 1953 году, покинула его на долгие семь лет.

В 1960 году латвийские футболисты вновь завоевывают право выступать в классе «А». С первых же туров они входят в число лидеров розыгрыша, дважды наносят поражение столичному «Торпедо», ставшему в тот год чемпионом страны, до последних туров были претендентами на выход в шестерку финалистов (чемпионат разыгрывался в два этапа), но для этого им не хватило лишь одного очка. В следующие годы «Даугава» выступает неудачно, занимая в группе предпоследние места, и покидает в 1962 году высшую лигу во второй раз.

С 1963 года рижане — неизменные участники выступлений во второй группе класса «А». Приводим результаты игр «Даугавы» за 1963—1969 годы: 1963 — 9-е место, 1964 — 13-е, 1965 — 15-е, 1966 — 6-е, 1967 — 2-е, 1968 — 8-е, 1969 — 12 место в подгруппе.

В свое время цвета «Даугавы» с успехом защищали известные футболисты А. Егерс, В. Тучкус, Л. Островский, Г. Улманис, В. Бубенец, Л. Лайзан, В. Ивакин и др. С командой работали опытные тренеры Е. Елисеев, П. Ступаков, за-

служенный мастер спорта Е. Фокин. В 1967—1968 г. г. команду тренировал видный венгерский футбольный специалист Р. Шомлай.

В прошлом году команду рижан принял новый старший тренер мастер спорта С. М. Холодков, которого любители футбола хорошо знают по тренерской работе в «Жальгирисе», «Днепр», ашхабадском «Строителе» и др. командах. Популярный в прошлом защитник московского «Спартака», С. Холодков в 1948 году входил в список 33 лучших футболистов страны.

В этом сезоне «Даугава» выступает неровно. Длительное время она находится в нижней половине турнирной таблицы. Редкие победы чередуются с более частыми поражениями. Причина неудач — смена поколений. Закончили играть опытнейшие Г. Улманис и Г. Смирнов, переведен в прошлом году в столичное «Торпедо» вратарь Л. Лайзан, в разгар этого сезона убыл в «Арарат» также вратарь Б. Разинский. Имеются и другие «потери». Однако в команду пришло много талантливой молодежи, на которую руководство команды возлагает большие надежды.

С футболистами «Даугавы» наши земляки встречались 11 июля этого года в Риге. Матч окончился нулевой ничьей. Сегодня встреча второго круга. После этой игры хабаровчане проведут три матча на выезде: 31 августа — в Краснодаре, 4 сентября — в Харькове, 8 сентября в Тбилиси, и только 20 сентября мы их увидим снова на своем поле во встрече с «Днепром». Пожелаем им успешных выступлений.

В СЕГОДНЯШНЕМ ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Строитель»—«Молдова», «Памир»—«Днепр»,
«Алга»—«Карпаты», «Крылья Советов»—«Кубань»,
«Текстильщик»—«Металлист», «Локомотив» М—
«Локомотив» Т, «Кайрат»—«Жальгирис», «Шахтер»—СКА К,
«Уралмаш»—«Рубин», «Волгарь»—«Динамо»